

假冒邮箱，骗走6.2万美元

■陈正明



皮尔斯是爱尔兰人，在白俄年。2013年起，皮尔斯和南京一家生产制作毛绒制品设备的机械

公司通过邮件保持着联系。

经过两年多的电子邮件联系后，今年6月，皮尔斯想从南京机械公司订购一批生产毛绒玩具的机器设备。6月23日，皮尔斯和南京这家公司通过电子邮件签署了采购合同，并按对方在协议中提供的账号汇出6.2万美元（折合成人民币约37万元）货款。

十多天后，南京公司表示，一直没收到账款，皮尔斯才知道发生了问题。

实际上，是犯罪嫌疑人篡改了邮箱的一个字母，最后发来采购协议的是一个山寨电子邮箱，皮尔斯的账款通过假冒的山寨邮箱提供的账号汇入了别的账户。

山寨邮箱和南京公司的邮箱仅相差一个字母。

经查询，皮尔斯得知账款汇入了义乌市的一家外贸公司。发现被骗后，皮尔斯立刻在白俄罗斯当地报案，但由于是跨国问题，比较难沟通，最后没办理成功。

今年7月24日，皮尔斯千里迢迢赶到义乌来报案。这家外贸公司的注册地在义乌市胜利小区，但警方走访后发现该公司已不在。王某是这家公司的注册人，警方找到王某后，王某却说公司不是他的，是他同村的好朋友傅某借用他的名义开办公司，傅某才是公司的实际控制人。

10月10日，傅某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被义乌警方依法刑事拘留。

傅某交代，今年年初有一名男子和他联系，说会有美金汇给

他，只要他把美金换成人民币，再转到其他指定的账户，就会得到5个点的好处费。

“因为利益颇丰，明知道这收入有问题，傅某为了获得高额手续费，还是这样做了。”义乌市公安局刑侦大队三中队葛警官说，在傅某被抓获之前，已有过两起这样的事。

傅某被抓后，这名男子也闻到了风声。因为害怕，11月初，男子将35万元钱退回到了傅某的账户上。12月8日，皮尔斯来到义乌市公安局刑侦大队，警方将35万元钱还给了他。皮尔斯还赠予刑侦大队一面“中国刑警、兵贵神速”的锦旗。

目前，该案件还在进一步深挖中。

法网恢恢

江山一对夫妻冒用他人身份证件骗领信用卡

疯狂“消费”最终双双获刑

■通讯员姜杨彪 柴海燕 记者冯伟祥

偷取姑妈的身份证件，通过“中介”冒充他人骗领银行信用卡7张，采取套现、消费等方式实施诈骗，前后共计21万余元。日前，江山法院一审以信用卡诈骗罪，判处被告人何某有期徒刑六年六个月，并处罚金人民币10万元；判处被告人周某有期徒刑一年，缓刑一年六个月，并处罚金人民币3万元。

2013年7月，周女士到银行办理贷款业务，却被银行工作人员告知有逾期贷款上了央行征信中心黑名单。经查询得知被人冒用身份办理信用卡后，火冒三丈的周女士向公安机关报案。

2014年3月，民警将何某、周某一举抓获，并在其房间内搜查到了受害人周女士丢失两年的身份证。

法院经审理认为，被告人何某、周某冒用他人信用卡进行诈骗，其行为均已构成信用卡诈骗罪，且系共同犯罪。鉴于二被告人归案后能如实供述自己的罪行，法院最终作出上述判决。

法官提醒市民，根据我国《刑法》相关规定，进行信用卡诈骗活动，数额较大的，处5年以下有期徒刑或拘役，并处2万元以上20万元以下罚金；数额巨大或者有其他严重情节的，处5年以上10年以下有期徒刑，并处5万元以上50万元以下罚金。广大市民平时要注意保管好自己的个人证件，特别是身份证不能随身乱放，一旦丢失要定期核查自己的信用信息。像本案的受害人周女士，平时的身份证件都是放在轿车内，几个月不用被他人盗用了还不知道，正是自己的疏忽给了何某夫妇作案条件。此外还应注意的是，个人的相关证件复印件也不能随意留给他，确有需要提供的最好注明用途，以防被不法分子冒用，给自己带来不必要的损失。

同年9至11月期间，何某拿着周女士的身份证件通过“中介”向7家银行申请了5000元到98000元额度不等的贷记卡。之后，夫妻俩将上述信用卡内的资金用于购物、转账、取现等。截至2014年3月，两人共计透支消费了21万余元。

耳闻目睹

赌徒偏远山村设点 派出所门口设哨卡

警方将计就计捣毁赌博窝点

■刘永善 余凡

龙泉市锦溪镇上锦村有一个赌博窝点，为了躲避警方追查，竟安排人员在派出所门口放哨。掌握到情况后，锦旗派出所通过迂回战术将其捣毁。

龙泉市锦溪镇上锦村马头岗自然村，因村里山岗似马形而得名。该村山势险峻，人烟稀少，交通闭塞，与外界联系甚少。可是前段时间，这个村子却频频有高档轿车进出，破旧无人居住的民房里，一时人声鼎沸。

11月初以来，锦旗派出所多次接到群众匿名举报，称锦溪镇上锦村马头岗自然村有人聚众赌博，且参与人数较多，数额较大。锦旗派出所立即展开周密侦查，结果发现确实在村子里设了赌博窝点。在调查中民警发现，这个赌博窝点除了有在附近必经之路放哨外，还将

调查，并找到了小凯与他的朋友们。原来，小凯他们与开宝马车的男子是认识的，他们6人均为90后，经常在一起泡吧、去KTV，因此常常人不敷出，于是就想到了这出“好计谋”。其实，在小凯之后，他们还曾找过另外几个熟人伎俩重演，但都因对方坚持“喝酒不开车”而没能得手。

截至发稿时，小凯等6人因涉嫌敲诈勒索罪被桐乡警方依法刑事拘留。

办理此案的凤鸣派出所民警杨斌说，开车不喝酒，喝酒不开车，这是一句早已深入人心的“警世恒言”，是每个驾驶人必须遵守的行为准则。如果酒后开车，是对自己和他人生命的不负责任，无论在何时何地，也无论交警“是否在上班”，都应牢记这个普通得再普通不过的道理。这样，不法分子也就没有了可乘之机。

凤鸣派出所民警立即展开

婚庆服务“偷工减料”遭索赔

■孙建新 潘建国

近日，湖州市长兴县市场监管局雉城分局接到一位施先生的投诉，称其与长兴某婚庆公司曾订立了一份婚庆协议，不料在婚礼当天，婚庆公司未按照当初签订合同的约定履行其服务，导致婚礼上出现了很多缺陷。后与婚庆公司协商未果，气愤之余，就过来投诉了。

接到施先生的投诉，雉城市场监管分局执法人员当即在安抚施先生之余向其了解了有关情况：此前，施先生与婚庆公司商定婚礼服务相关内容时，双方经过不断的讨价还价之后，婚庆公司承诺了有关服务内容，并把婚庆费用从1.8万元优惠至1.2万元，双方均满意。但是，等到婚礼当天，施先生发现婚庆公司在婚礼布置上缺少了一个公主亭；以1800元标准

布置的礼金台非常简陋，只用

了两张桌子、一块布和两瓶装饰花；有关赠送的服务如追光灯、起泡机、婚纱照播放等都未提供。施先生还详尽地把婚庆公司未按照合同履行服务的证据材料一一展示出来。

执法人员看到这些证据材料和施先生的陈述后，当即联系了婚庆公司负责人卢某。卢某匆匆赶来，急忙向执法人员作出了解释：现在婚庆生意不好做，这1.2万元婚庆服务费中，有6000元是用来请司仪、摄像师、摄影师和化妆师，2000多元租赁灯光器材，剩下3000多元才是布置婚礼现场的。因为已向顾客优惠6000元费用，本来合同是9000元婚礼现场布置标准，现在3000多元是根本办不到……

随后，执法人员表示，根据国家工商总局此前新出台的《侵害消费者权益行为处罚办法》第五条第十项关于“经营者提供商品或者服务不得有下列行为：骗取消费者价款或者费用而不能提供或者不按照约定提供商品或者服务……”的规定，婚庆公司所作所为属于欺诈消费行为。

听到执法人员的解释，卢某恍然大悟。根据上述有关法规的规定，执法人员表示，可以按照服务价格的三倍提出惩罚性赔偿。施先生听到执法人员的调解处理意见后，非常满意，还当即表示并不需要惩罚性的赔偿，只要婚庆公司退还未尽服务的相关费用即可。后经双方协商后，婚庆公司负责人卢某退还了6500元。

“这么晚了，交警早就下班了”

让他酒后开车 原是“朋友”设局

■周维新 范明州

11月23日，小聪（化名）在父母的陪同下，来到桐乡市公安局凤鸣派出所报案。他说，一个星期前，他酒后开车，被一辆宝马车追了尾，因为自知理亏，他没有选择报警，而是赔了4万元钱。“但事后，我越想越不对劲，可能是被人设套了。”

这是怎么回事？民警经过调查，挖出了一个专找熟人下手的敲诈勒索团伙，6人均为“90后”。

喝了酒，听“朋友”话大胆开车

11月15日晚，小聪接到朋友小凯（化名）的电话，邀请他去桐乡一家KTV唱歌。虽然，小聪与小凯之前交情并不深，但玩心很重的他还是决定开车过去一起玩。当小聪进入包厢后，他发现里面除了小凯，还有其他4名与自己年龄相仿的男青年，而且彼此之间都认识。

在小凯热情的介绍下，小聪很快就融入了他们。其间，小凯叫上了

两箱啤酒，大家一边唱歌一边喝酒，玩得十分开心。

在KTV，他们一直玩到了次日凌晨2点。小凯对小聪说，他们5个人都没有开车，让他帮忙送一送。“我也喝了酒，万一碰到交警可就糟了。”“你怕什么，这么晚了，交警早就下班了。再说，你不开大路，就不需要了。”小凯对小聪说，自己认识一条回凤鸣街道的小路，并且保证“这条路一定不会遇见交警的”。

之后，小凯与他的朋友们一起挤进了小凯的轿车上，一路上，小凯坐在副驾驶室为小聪当起了“导航仪”。按照小凯的指点，小聪果真一路顺风。可是，当车子开到凤鸣街道新农村东木桥附近时，车上两名小凯的朋友要求下车，一个说要小便，另一个则说自己想要吐了。

停了车，被迫尾也不敢报警

听到这话，小聪赶紧将车子停

靠在路边。可是刚停下，突然，一辆不知从哪里来的宝马车撞了上来，小聪和小凯赶紧下车找对方理论。“你怎么开车啊，眼睛瞎了！”“不好意思，我没注意，就撞了上来！”“那你说怎么办？”“还是报警吧，看来我们两辆车修得好好多钱呢。”

一听对方提“报警”，刚才还理直气壮的小聪一下子蔫了。“小聪，千万不能报警啊，你可是喝了酒的，万一酒精含量超标还要判刑，这事就闹大了，还是跟他私了吧。”小凯将小聪拉到一边，“热心”建议。于是，小聪跟对方坦诚，因为自己喝了酒，想私了。可是，这回对方却不愿意了，并说：“除非你给我7万元钱！”

这个数字一下子吓坏了小聪，自己只是在工厂干点零活，哪来这么多钱。手足无措的他赶紧向小凯和他的朋友们求教。这帮“朋友”都很讲义气，一帮人走过去

围住了开宝马车的男子。“小子，你不要狮子大开口。”“识相点，能拿点就不错了，小心挨揍。”

在一番“讨价还价”之后，小凯跑回车里告诉小聪，对方松了口，但4万元钱无论如何是少不了了。“可是我现在身边没有这么多钱啊。”“没事，我认识一个放高利贷的朋友，可以马上送钱来。”“行，那就让他赶紧过来吧！”

了了事，却不想是中了圈套

半个小时之后，放高利贷的“朋友”果真来了。他告诉小聪，4万元钱的利息是每天5000元。尽管利息高得离谱，但此时已经没有任何办法的小聪只得答应。开宝马车的男子拿了钱，二话没说就走了。可是，回到家的小聪因为无力偿还这4.5万元的高利贷，只得向父母求救，于是，便出现了本文开头这一幕。

凤鸣派出所民警立即展开

调查，并找到了小凯与他的朋友们。原来，小凯他们与开宝马车的男子是认识的，他们6人均为90后，经常在一起泡吧、去KTV，因此常常人不敷出，于是就想到了这出“好计谋”。其实，在小凯之后，他们还曾找过另外几个熟人伎俩重演，但都因对方坚持“喝酒不开车”而没能得手。

截至发稿时，小凯等6人因涉嫌敲诈勒索罪被桐乡警方依法刑事拘留。

办理此案的凤鸣派出所民警杨斌说，开车不喝酒，喝酒不开车，这是一句早已深入人心的“警世恒言”，是每个驾驶人必须遵守的行为准则。如果酒后开车，是对自己和他人生命的不负责任，无论在何时何地，也无论交警“是否在上班”，都应牢记这个普通得再普通不过的道理。这样，不法分子也就没有了可乘之机。

杭州经济技术开发区事业单位登记管理局设立（变更）登记公告

杭经开事法公[2015]1号

根据《事业单位登记管理暂行条例》（国务院第411号令），下列事业单位经杭州经济技术开发区事业单位登记管理局核准，已办理法人设立（变更）登记手续，特此公告。

本期公告共有24个单位。

法人设立登记单位（6个）：

1.“杭州经济技术开发区观澜幼儿园”公告事项：

单位名称：杭州经济技术开发区观澜幼儿园

法定代表人：宋玉清

开办资金：20万元

宗旨和业务范围：承担开发区学前教育教学任务

住所：杭州经济技术开发区白杨街道学林街395号

登记号：133010900915

举办单位：杭州经济技术开发区管理委员会

2.“杭州经济技术开发区文清幼儿园”公告事项：

单位名称：杭州经济技术开发区文清幼儿园

法定代表人：戚佳叶

开办资金：20万元

宗旨和业务范围：承担开发区学前教育教学任务

住所：杭州经济技术开发区白杨街道27号路218号

登记号：133010900916

举办单位：杭州经济技术开发区管理委员会

3.“杭州经济技术开发区文瀚幼儿园”公告事项：

单位名称：杭州经济技术开发区文瀚幼儿园

法定代表人：陶惠芬

开办资金：30万元

宗旨和业务范围：实施小学义务教育，促进基

础教育发展，小学学历教育。

住所：杭州经济技术开发区海通街888号

登记号：133010900917

举办单位：杭州经济技术开发区管理委员会

4.“杭州经济技术开发区文清小学”公告事项：

单位名称：杭州经济技术开发区文清小学

法定代表人：刘新建

开办资金：30万元

宗旨和业务范围：以满足国家战略需求和促进区域经济社会发展为己任，致力于先进制造、新材料、生物医药及装备等领域关键核心技术突破、共性技术研发、技术系统集成、工业化示范应用和产业化，促进科技发展。

业务范围：高技术研发；技术转化；专业培训与学术交流；技术服务。

住所：杭州经济技术开发区白杨街道27号路218号

登记号：133010900918

举办单位：杭州经济技术开发区管理委员会

5.“杭州经济技术开发区月雅河小学”公告事项：

单位名称：杭州经济技术开发区月雅河小学

法定代表人：陶惠芬